
Score.   
De score wordt berekend door het optellen van de score op iedere vraag met 0=altijd,  
4 =nooit en alleen over de eerste 12 vragen. Omgekeerde scores worden gebruikt voor 
de vragen 1, 2, 3 en 4. De korte versie van de vragenlijst kan worden gebruikt voor 
score berekening bij maximaal twee ontbrekende antwoorden. In het geval van niet meer 
dan twee ontbrekende antwoorden kan de totaal score worden berekend door het aantal 
vragen te vermenigvuldigen met de gemiddelde score van de beantwoorde vragen. 
Indien er meer dan twee missende antwoorden zijn, kan de korte versie niet langer 
nauwkeurig de scores van de lange versie (PISQ-31) voorspellen. De scores van de korte 
versie kunnen alleen als totaalscore of per vraag worden gerapporteerd. Hoewel de 
verkorte versie een afspiegeling is van de drie factoren op de lange lijst, kunnen van de 
korte lijst geen gegevens op factorniveau worden geanalyseerd. 
De scores van de lange en korte versie van de PISQ kunnen worden vergeleken door de 
score van de korte versie te vermenigvuldigen met 2.58 (12/31). 
 


